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® 3aKOH BCEeCBITHbOIO TAXIHHA — Pi3MYHMIN 3aKOH, LLLO OMMUCYE FPaBiTaLinNHY

B33aEMOAII0 B paMKkax HbOTOHIBCbKOT MeXaHiKM. 3aKOH CTBEPAXKYE,

O CUJ1a MPUTATAHHA MiX ABOMAaTiIaMK (MaTepia/ibHUMU TOYKAMK) NPAMO
nponopuinHa AobyTKy iXHix Mac, i 0bepHeHO NponopuivHa KBa4paTy BifCTaHi MixX
HUMMU.

® F=GMm/R?
® G —rpaBiTauivHa cTtana
" Mim - maca byab-aKuUxX ABOX Tis

" R—BiagcTaHb MK LMMU TiIAMU



3akoHU Kennaepa

® [lepwuu 3akoH Kensaepa. Bci nnaHeTn obepTatoTbcst HaBkos10 CoHLSA Mo
enincax, a CoHue po3TawoBaHe B O4HOMY 3 QOKYCiB LIUX €AinCiB.

® lpyauu 3akoH Kennepa. Pagiyc — BeKTOp Ni1aHeTH 32 OAHAKOBI MPOMIXKKM
4acy OMNUCYE PIBHI MAOLLI.

® Ipemiu 3akoH Kennepa. KBagpaTtn cuaepuyHmMx nepioais obepTtaHHs naaHeT
HaBkoa0 CoHusa(T) BigHOCATLCS K Kybu BeMKUX NiBOCEN iXHiX opbiT(a).




Kosn0Ba WBUAKICTb V=‘/G-RMjh,

®* M(3emni) =6 * 10*4 Kr —Maca 3eMAi
®*G=6,67*10" (H * M?)/kr*— cTasna BCECBITHLOIO TAXIHHA
® H—BucoTa cynyTHMKA HaA NOBEPXHEI 3eMA

® R(3emni) = 6,37 * 103 M — pagiyc 3emai



[leplia KOCMIYHA WBUAKICTb
® G —rpaBiTayinHa cTana
®* M(3emni) = 6 * 10*4 K — Maca 3eM/i

® R(3emni) = 6,37 * 103 M — pagiyc 3emni




BigctaHb Big ueHTpa 3emni O go ceituna S

®*OS =L =R(3emni)/sin p
R(3emni) — pagiyc 3emni
p—kyT ASO



BigctaHb Big4 3emai 40 30pi

*R=B(C/sinp=1a.0.[sihp

BC=1a. 0.-BiacTaHb Big 3emni Ao CoHUS

Kyt BSC = p — piyHKM napanakc 3opi



CBiTHICTb CoHUSA

°L(CoHuA) = 4TIR? * q = 4 * 10*°BT

® q—eHeprif, AKy OTpUMYE 1 M? NOBepxHi 3emi 3a 1 ¢ 3a ymoBH, w,o CoHue
PO3TallOBaHe B 3eHITI

®R=1,5* 10" M- BiagcCTaHb Big 3emni 40 CoHUS



BiagctaHb 40 31p

®1nKk=1a.0./sin1” = 206265 a.0.=3,08 * 10" Km

1" — pivyHUM Napanakc

1 MK = 3,26 CB. poKy



3akoH CredaHa - boabymaHa

°Q=o0T*

o — ctana CredpaHa — bonbyMmaHa
Q — eHeprif, WO BUMPOMIHIOE OAMHULSA MOBEPXHI 30Pi 38 OANHULLIO Yacy

T%—abcontoTHa TemnepaTypa NOBEPXHi 30pi



[ paHMYHe 3HaYeHHA pajlyca

*R_=2GMJc?

G — rpaBiTayivHa cTana

C =300000 KM/C — WUIBMAKICTb CBIT/a



Aakyto 3a ysary!




